

A. 6401111.

Kapcsolat évek

Döpphonus etönben tang zimmel keruli
 Mofojgo orzaval egunkre deruli
 Dyors paripait ugrattya vigan guttatya
 Orvend hogy napot tathattya es imadhattya
 Meli is mi meg latvan piroffordasat
 Az eg bolozattyan zarmyon jarasat
 Meg eruk hogy jutalmara neved nappira
 Fel viadial hajnalara vig orajara
 Ha hat nem utalod tifftelekintet
 Veghez arizuk kozad kiven tiffuntet
 Meg pemittyuk hegeduntet es enchuntet
 Ezbal musattjuk kedvuntet vig oromuntet
 Orulunk ha napot belevel ertet
 Algyuk a mig elunk az urat ertet
 Felled is teled es legivel egesegevel
 Tolted es napot belevel jo zereantivel
 Ez napotat jolfor read viakza
 Alodiat eltedre boren arakza
 Bival meg ne zomottjon es habontjon
 Kegyelmevel batovittjon es vidamittjon
 Vegre ha meg futor elted pajajat
 El oltya az Isten teled fakajait
 Juttatjon memmyerzagara Bolozzagara
 Maga zine latasara s imadfasara
 Edig van Summaja hivandagunknak
 Alodiat jo neben ved konfuralnak
 Ki mostis mint hogy ofmeti kufeged heri
 Hu holgalattjat igeti a mig fojred

Óvtegedelemben fogadjalak Istene,
S elkerülni vigasztalás bene
Látod az ördögök gyötrelmély fene,
Légy igazságos nékem megtestesült ige,
Nyisd ki szegényedem alevig szívedet,
Küld el vigasztalás a te szent Lelkedet,
Teljesítsd nyavalyimat s nevedet fényedet,
Küldtél a te szent szívedet ontottad véredet,
Fönnnyebbisod kínomnak tisztetellen voltát
Bítsd meg testem körül porolnak nagy lang ^{ot.}
Sogd ki a szívem tőled oroszlányok ^{nyat.} szívedet,
Felsejűd lelkeimmel kezeses ^{nyat.} ragyon.
Oh igazságos Istenis dávidnak szent fia,
Látod mely sok ördög lelkeimet forogja,
Zámolatlan kínokkal kirhoratom vagyok,
Légy igazságos nékem míg szímet el fog,
Vendéskönyv vetkeztem s te elneved eltem.
Gyarlóság sennyétől én megfertéztet
Hatalmas nagy bűnöm vagy magam nem ^{ment nekem} tá,
Kegyelmed segíten ne legyen elve szítem,
Mert igazsággal hozzád nem mehetek,
A te kegyelmedből még sörözhetek.

melyben

vagyunk irva, Krapna Vármegyében, majd minden
gye díktjénel nem csak mitsoda's tudomáunyo
nem művészi termérete, vifete, vagyon eg
Koméda formában 3 fel vonásfelbau
lyet itt abb a háborus időb az M. B. C. műko
vármegyéb. jól íffal és közép idejűel leg
a veres. Aplát, ha nem fejebb sívebbü vif
a nagy Despotismus miatt, és abb az Eftéu
melyb Kallai Stráunyal Jafar talau ura
3 kezeldött a fő Spány lagysága vagy
tya miatt.

adortus, aut bene, aut vere.

A halálról mindig vagy jól kell hallani vagy pe
rat kell rállor mondani.

A Parlat

tho: Ali az Ember életevel fonalat Aoral Eette pod

thesis: A li nyugtja a Pusajról a fonala palat

Preterit üto Dival.

Caudox. A leg erősebb meg holt Krapna Varm

V. Spány
Gautsi György
Gautsi György
Morjai Zsolt
Gautsi János

eredis mindnyajan Kra
megyei V. Spányol voltak
Dru.

Olso Deleves.

Gesis, és Csopho Parlak, kibaromlyai fog Gár +
bejelleves

Olso

Éleg meford többet, mert már lettö vágom
Anagy Ammon fovat eu által nem hágom

Lac Gesis.

Megyeben még is tartsal meg Ofornak
Hád Gonnjau ne bánssad ne örveudj a kom
rapna Varmegyével Dár is Ispánnya
Sudon hal egyedül a Gó Ispánj fánnya

Olso

Edelig is eltéré volt ö érdemeslen
Már rago, egy komor, irigy, és Götteslen
em Gallo az utva, örveudj, mint kialoz
Az el nyomattaton Begeud, hogy Gohojta?
Kittel köteles volt erel veedmere

Deune hi, hi, még is lett elleneségere
Gara Förvényet Labóval fapadta
Gal a Newes Reudez, mellyt gyülölt romt Gatto

Mutat alá a fog Gára

Smilevel most is, az ö áldozati
Kil is Embereimel váltana a Magyarati
ert Gyülölte az ö parafé és rosvéve
Már azt, aki fájdon volt az ö Beréve
Lac Gesis

u terméketét meg, akkor perzette
Hogy Parapt Düteltől eredetét vette
Garaqu, hat ~~az~~ ilyen, tettsiert,
ingedi La Désisme lép keresiert
vagy el fonalat, engedje, hogy ilyen
Clor Sol

El en mert, nints a lirolla jót, nem eheu
is Forveng ellen perze, Jpauy, agat
fitetlenül birtala a más krasagat
e, este vagom, hogy többé ne legyen
é példaról más is tanusagot vegyen
Masadil Delezes
Sal Tavor kelle sak magabau
jövél Testemből mor: Pabadou vaggol
Pmindent, a uim vala, le Világon Gaggol
Nos az erutan követlenő verseket gondolt
mondgya, mindeuilet meg állapodva.
Ely testem le dült a mielő neu vélne
Gaggobb balondragom, mind jobbau remenyln
ndion már le'so látom megis Doltam
Most eprereu magam, Dogy sak Ember volta
em jó a hevélység, Sa fel fuvalkodás
Mert az a Dilagi, meg ~~romlott~~ veser roml
stemmel rost vere, unpolé hevélységre
Etem beu sigyartam sak a kyeréségre
Dagy lral elött tiftséyert más láltam
Dogy Tift lettem mindeu embert meg utáltam

Embernek, nem tartam, sál magam, mig etem
tettmért, most már sál adásra meggel
Hogy mely helyt keresztet, eruband ott legyek

Harmadik Selemé's

Időb Peussi György, Sigmund, János, es A. Morjai
mindnyájan Krahna Vármegyei volt V. J. János

Időb Peussi György

esi Sigmund őseu mere igyelezeril
Mindjort Cheut Morjai László ~~igyelezeril~~ is erler
Peussi Sigmund

ep Dátgam utram ne fiam sálval
lezen fogva jönd öl péren, egymással.

2. Morjai László, s Peussi János megérlezerel
tovább is egy fogattya.

erel egymással sál ellenkerrel
felső világon sál iserlekerrel
itt mi mindnyájon beleségben élünd
bizony istenkel nagy leyerleme véliünd

Serre kelint egy sál

lit latal tova új lélel erleril

Időb Peussi György

Mor mindnyájan latal erre igyelezeril
on ki lehet az, melykünl esmeril

Peussi János

Jál János a mint, a Chemem be'eri
ert bizonyson nem erösit hetem

Mert megmás világon fogattam élesem
sál mesterekké litalisba isálal

unel mint látom s'ahó van fejében
olla viter kötés vagyon le függőben
a megy- s'm Meite dolmány Nadrág vagyon
el illik Aranygal, meg van kámpa ragyon
elát mint regen övvel kerítette
ardja tarsojával, füge van mellese
Biblii Aranyos s'izma van a Szabau
Magyaros Szijppa, a felső ajálau
en Szonau, való, táu s'cyt Giabal jó
Dr. Marjai László

Imhol van, már, mindgyárt elé bebelli ö
Dr. László
adél láthatom regy jó Arany
Vagy, hogy mondják, már most kedves barátai

Dr. Marjai László
is alig vartul az Ur erkerészt
I mind kétséges kedve, aubár láttal képi
kerjül az Urat, mint barátul lat már
Okfelje néliul ily köntösbe miert jár
Dr. László

stani időben e polas mi málauk
mert köz gyűlésre elő evel állau
J. Pentsi György
nye be reg várom s'kafma vármegyéről
Hogy valamis haljak mostan hogy kéterül
küül le levéssé az Ur had befeljeu
Kérdés m'be néliul, reudre meg feljeljen
gis, mást gondolél, üjüül s'essiotau
s'edél s'ha mind a protocullumbau